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ATTEKINTES

A Fidld eréforrasai elfogytals. A ti felaclatotols, hogy
egy-egy eddig ismeretlien bolygdt lalshatdva tegyetels,
és igy biztositsatols az emberiség javdjét.

A JATEK CELJA

Nyerd meg a jatélot hatélkony bolygdfejlesztéssel, haladassal az
erdforrassavolon, mentélkapszulals begyljtésével, meteoritol4
eltavolitasaval, és a szomszédos bolygdlk tdlszarnyalasaval.

JATEK ELOKESZITESE

1.) Helyezzételk az Jrallomast az asztal kizepére. Az Grallomas els-
lkészitése rész utasitasai alapjan toltsétels fel TEREPLAPIKAISKAL.

2.) Adjatal minden jatékosnals egy BOLYGOTABLAT, eqy VALLALATI
TABLAT, l<ét, szinben megegyezd AAKTARJELOLOT és ot EROFORRAS-
JELOLOT (minden szinbél egyet: fekete, kék, ztld, piros és fehér).

3.) Minden jatékos dintse el, hogy a szimmetrikus vagy

az aszimmetrilkus bolygd-, illetve vallalati oldallal szeretne jatszani.
Ezelset készitse el a jobb oldali abra alapjan.

A szimmetrilkus oldal 1-es lkomplexitassal rendellsezils. :

Az aszimmetrilkus oldal komplexitasa magasabb lehet. iii

a vallalati és bolygdtablatolson jeldltels szerint. Az eréforras-jeldlél«<et
helyezzétek el a megfeleld szind eréforrassavols 0-s mezdire.

Az egyils ralstarjelolétdlset helyezzétels egy-eqy raltar elé az
tréllomas kiriil, egymastdl egyenlé tadvolsagra (amennyire
lehetséges). A masikat tegyétek a vallalati tablatolkra. ' . Pl 2 rover

5.) Hzzatok a jatékosolk szamanal egguel tébb CIVILIZACIOKARTYAT
mind a négy szintbAl. (Pl.: négufis jaték esetén minden szintbdl G-t
kartyara van sziilkség.) A kartyakat szintenként meglkeverve, kilbn
palklilkban, lséppel lefelé tegyétels az asztalra. A fel nem hasznalt
civilizaciglkartyalkat tegyétek vissza a dobozba.

B.) Helyezzételk a METEORITOWK és a BIODMASSZAFOLTOK jelbiGit
mindenki altal lkdnnyen elérhetd helyre.

7.) Keverjétels meg a FELADATKARTYAKAT, az alabhi tablazat szerint
hdzzatols, és helyezzétek el ezelket a megfeleld oldalulklkal felfelé.

rFeladat-
lsartyals

Pl.: 3-as komplexitas

4.) Vegyetek el és helyezzetek le AOVEREKET és MENTOIKAPSZULAIKAT

Mentélkapszulalk Roverel4

Kartyaoldal Feladatlkartya helye

3-6 jatékos Szomszeédos Egy-eqy kartya minden lkét jatélkos lkbzitt.

2 jatélkos Szomszédos Harom lkartya a lkét jatélios lkbzitt.

Egyszemelyes

o Személyes HlUzz négy lkartyat, és valassz ki harmat.

8] Valasszatol egy allnmasparanc5nnl«nt és adjatols nelki az
ALLOMASPARANCSNOIS-JELGLAT,
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ELOKESZITETT JATEK

Urdllomas

o

e, ISE

Civilizacia- Allomas-
lsartyal4 1 | parancsnols-
| jelslé

Jatélsostabla
(bolygs- és vallalati tabla)

& <« D5 erbforras-
TS o
@*‘@*’\9,\)\&,&‘ jeldld
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AZ URALLOMAS EILOKESZITESE
Toltsétek fel az JRALLOMAST a TEREPLAPKAKIKAL, mielétt ellkezditels
a jatélaot. Az (irallomas minden szekcidjat, vaguis RAKTARAT lét,
tizenlkét laplsabal allé lsupaccal lkell feltdlteni. Egy lkupacon beldl
minden laplsa ugyanolyan formajl és egy iranyba igazitott.

A lapkakat egy belsé kirbe (kis E @ (o]
laplkak) és egy kiilsé kirbe (nagy A1 LAP"’“‘"

lapkélk) kell rendeznetels. A bels kirt
ugy allitsatols be a jatél lkezdete elétt,
hogy valtozatos laplsalkombinacial4
johessenels létre a jatéls folyaman.

D}] NAGY LAPI‘.AH Il i ﬂ}

A fenti abran lathattols egy altalunks javasolt beallitast, de beallithat-
jatols az drallomast tetszés szerint is. A ralstarals mindig egy kis és
egy nagy lapkalkupachal alinals.

A jatélsot terveztéls: Ryan Lambert és Adam Rehberg

Hlusztracia: Yorgo Manis
Grafilsai tervezés: Yorgo Manis és Adam Rehberg
Forditas: Majorné lKis Anita

Kiildn kdszdnet a Kiclsstarter-tamogatalsnal4!
Copyright Adam’s Apple Games 2020. Minden jog fenntartva!l
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A JATEK MENETE

Az allomasparancsnok minden korben elforgathatja az Grallomast,
amenngire csak szeretne, hl:lgl:] az altala vélasztntt HAMTAH a
hogy nem forgatja el az allnmast, hanem a lkorahbi pozicigjaban
hagyja.

Amint az allomasparancsnok végzett az Grallomas elforgatasaval,
minden jatélkos magahoz vesz a sajat raktarjelolgje eldtt léva
ralstarban elérhetd lkét kupac valamelyilkébdl egy laplkat. A lapkals
felvétele egyszerre torténils.

5-ts jatélkos B-os jatélkos
J P <
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4-es jatélkos)

I-es jatélkos -
=04 Ralstar &7

N Allomas-
parancsnols-
jelola

P
.

3-as jatélkos 2-es jatélkos

A jatélsosols a felvett laplkailsat a bolygdjulsra helyezils a Lehelyezési

szabalyoknals megfeleléen.

A laplkalks lsét részbdl allnals. Minden rész eqgy eréforrast és eqy, az
erdforrasnals megfeleld tereptipust tartalmaz.

Biomassza

Technoldgia P p
erdforras

erdforréas

Biomassza
terep

Technoldgia
terep

A lapka lehelyezése utan léptesd egyet elédre a lapkan léva
erdforrasoknals megfeleld eréforras-jeldlélket a vallalati tabladon,

YAW4

az adott lapka méretétdl fliggetlendil.

Jegyzet: A vallalati tablan nincs
erdforrassav vagy jeldld az energia
szamara, mivel az energia mashogy
mil4ddils, mint a civilizacig, viz,
biomassza, rover és technoldgia
erdforrasols.

Amilsor meteor szimbdlummal ellatott laplkat
helyezel a bolygddra, azonnal helyezz egy
METEORITOT a lapka meteor szimbdlumara.
A bolygadon azolk a sorok és oszlopok nem mereoair
ernek medalolkat a jaték végén, amelyelkben

van meteorit.

Miutan minden jatélkos lehelyezte a laplkat és léptette az eréforras-
jeloldit, az allomasparancsnok tovabbadija az allomasparancsnols-
jelolét az dramutatod jarasa szerint soron lkivetlkezad jatélkosnals, és
Uj kor lkezdddils.
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A JATEK VEGE

A jatéls véget ér, ha egy jatélkos nem tud a lehelyezési szahaIng ; \
nak megfeleléen lapkat lehelyezni a raktarabdl (A) VAGY ha az
Urdllomason egy raktar teljesen kidirdl (B).

A. Amilsor egy jatélkos nem tudja a szabalyoknalk megfeleléen
a ralktarabadl a lkét laplsa egyilkét sem lehelyezni, minden jatélsos
befejezi a sajat lkorét a rendes szabalyok szerint, majd a jatéls
véget ér. Azolk a jatélkosols, akilk mar nem tucdtals lapkat lehelyezni,
vélasztanals a raktarulsbdl egyet, és a rajta lévé MINDKET erdforras
jeldlgjét elérébb |éptetils, de a laplkat mar nem ralsjals a bolygdjulsra.
Ezutan szamoljatok tssze a gyézelmi pontjaitokat (medalok).

a vegen a jatéls véget ér.

Fontos: Ha egy jatélkos a valaszthatod lkét lapka egyilét ki tudja
jatszani, alslsor azt lkell valasztania, és a jatéls folytatadils.

LAPKALEHELYEZESI SZABALYOK

ELOBB A BOLYGO SZELE: A legelsd lehelyezett lapkanalk érintenie kell
a bolygo szalét.

LAPKASZOMSZEDOSSAG: A tovabhbi lapkalkat egy masilk laplaval
szomszédosan kell lehelyezni (vizszintesen vagy fliggtlegesen
élszomszédosan legalabb egy, mar lehelyezett masilk lapkaval, de
nem atldvsan).

EGY AETEGBEN: A lapkalsat nem lehet egymas tetejére helyezni.

NINCS ATFEDES: A laplsalk nem fedhetils egymast vagy laghatnalk le a
bolygad széléral.

MEZGKNEK MEGFELELGEN: a lapkakat a bolygdtérkép mezdinek
megfelelden kell lehelyezni.

ELPUSZTITAS: Ha eqy lapkat egy mentékapszulara vagy egy roverre
helyezzel, az a mentdlkapszula vagy rover azonnal megsemmisdl,
és végleg kilserdl a jatélsbal.

Széarazfalc

Az elsd laplsanal4
érintenie kell a
bolygd szélét.

A tovabhbi laplkalsnal4
élszomszédosnals kell lennitils
legalabb egy masils laplkaval.

Megjegyzés: A viz- és az energialap-||
lsalsra tovabbi |F_'|'IE|I__|EZE5I 52E|I:|E|I|_.||:|I4 1 .
érvényesel. Lasd a viz eréforras és _C‘
energia erdforras részelset.

‘ -



BIOMASSZA TECHNOLOGIA :

EROFORRASSAVOK
Minden erdforrassavon van egy megfeleld szind, attetszd
EROFOARRAS-JELOLO, amely nullaradl indul, és folyamatosan halad
elére a jatélk folyaman. Amilsor a jeldlével Iépsz, meglkapod a savon
jelzett, a jelold alatt lévé bdnuszt, amennyiben ez lehetséges.

CIVILIZACIO viz AOVER

Medalokat (gytizelmi pontokat) a jaték végén kapsz az
O erdforras-jeldléls savon elfoglalt helyétdl fFliggden. Minden

savon a legmagasabb, a jeldld altal mar elhagyott vagy a jeltlé
altal éppen letalsart medalpontszamot lkapod meg.

szinergialdlketre Iépsz, azonnal |éptesd eldre a jelolédet
barmelyik sédvon egyszer (betartva az eréforrassavalk
szabdalyait és a bdnuszaikat megkapval).

I A szinergialdlketelset azonnal meglkapod. Amilkor egy

Ha az erdforras-jeldlével a sav tetejére érsz, tovabbi eréforrasol<at
mar nem lkapsz ilyen tipusu laplkalk lehelyezéséért.
Ez aldl a szabaly aldl a rover erdfarras Liveétel.

A medalol és szinergialdlketelk mellett minden eréforrassav
rendellsezil4 egyedi mérfoldi<Gbdnusszal is.

\CIVILIZACIO EROFORRASSAV

LEmberelsre van sziilkség az innovacid és a felfedezés versenyében”

!gf Amilsor egy civilizacid mérfoldkére l1épsz, elveheted a
mérfdldlkével megegyezd szintd civilizacidlsartyalat
a jatélstérral, és egyet valasztanod lkell lkozdliils, amit
megtartasz. A tobbi lkartyat lképpel lefelé tedd vissza a
jatélstérre.

Civilizacid
meérfaldisé

Az ,,azonnal” jeldléssel ellatott kartyals bdonuszait azonnal
meglkapod a kartya kivalasztasalsor.

e
&

Ha egy kartyan ,jatél vége” jelolés szerepel, titlkos
informacidl<ént helyezd a vallalati tablad mellé, és csals a jatél4
végeén fedd fel.

Ha lsét vagy tobb jatélkos egyszerre éri el ugyanazt a civilizacia
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mérfoldlsdvet, az allomasparancsnoklkal kezdve, az dramutatd
jarasanals megfelelGen valaszthatnals lsartyalsat.

Jatélsvaltozatols vagy aszimmetrilsus tablals hasznalatalor
eléfordulhat, hogy mar nincsenelk az adott szintnelk megfeleld
civilizacialsartyals. llyen esetben a mérfoldi<tvet elérd jatélios mar
nem tud kartyat valasztani.

Viz EROFORRASSAV \‘n@ﬂ
A viz nem mérfaldiké, hanem alapvetd létsziilkséglet”

A viz erdéforrast tartalmazad laplsalsat a normal laplkalehelyezési
szabalyols szerint lkell letenned, de ahhoz, hogy elére |éptethesd
a viz erdforras-jeloladet, a lapkan léva barmelyilks viz terepmezat
jégmezdre lkell helyezned. Ha a laplsa Gsszes viz terepe szarazfdidre

lserdil, nem léptetheted a jeltlédet a viz eréforrassavon.

2. példa:
1. példa: Szabalyos
Szabalyos lehelyezés,
Iehelyezés, amely nem

amely lépteti a
viz eréforréas-
jelalét

lépteti a viz
erdforras-jeldlét

A viz eréforrassav nem rendellkezils egyedi mérfdldisével, azonban
sol medal talalhata rajta.

ROVER EROFORRASSAV

A meteorittalsaritdls mindig készen allnals a munlsara”
Amilsor a jeloléddel egy rover mérfoldlsGre érsz, azonnal
atteszel egy rovert a vallalati tabladral az adott korben
lehelyezett laplka barmely mezdjére. Ha laplsa tartalmaz
meteoritot, rahelyezheted a rovert a meteorit mezdjére,

s/

és igy azonnal be is gydjtheted azt.

Aover
meérfaldlisé

Tdbbszirids banusz:
3 rover-
mozgast és

Aovermozgas: Amil<or a jeldléddel egy szammal
ellatott mezdre érsz a roversavodon, mozgasd
a rovere(i)d 8sszesen a szamnak megfeleld
mezdnyit.

A rover élszomszédosan mozoghat — minden
mozgas egy mezd a bolygdn.

egy szinergia-
lolketet lkapsz

+ A mozgasolat eloszthatod a rovereid kizitt.

+ A roverelk mozoghatnals laplkal<on és a bolygd
térlképén is.

A roverek visszaléphetnels.

+ Ha a jeldl@ddel elérted a roversav tetejét,
tovabbra is mozgaspontolshoz jutsz mindig,
amilsor lehelyezel egy roverlaplat vagy
szinergiabdnuszt kapsz (X«).

Példa: A jatélios négy mozgast
oszt el a lkét rovere lkbzatt

(1-3 és 4); és igy begydijt egy
mentékapszulat (2).
Meteorit/MentGliapszula begyljtése: Mozgasd a rovered egy
meteoritra/mentdlkapszulara, hogy begydijtsd azt a jatélostabladra.

Barmely jatékelem (lapka, biomasszafolt, eseménykartyaral
szarmazt metearit), amit a rover helyére teszel, elpusztitja a rovert.

ElGfordulhat, hogy egy jatélos elpusztitja az dsszes roverét, vagy
nem rendellkezilk mar elérhetd roverrel a vallalati tablajan, amil<sor
rover meérfaldlséhoz jut.

i
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A technoldgia emel ki minket a kirnyezetiinlsbal.”

Amilsor a jeldléddel egy technoldgia mérfoldikére érsz,
feloldasz egy fejlett technolagiat, amit a jatéls végeéig
minden kirben hasznalhatsz (kivéve, ha a mérfoldiké

Technolégia leirédsa maskeépp nem rendelkexzil).

mérfaldisd , - ,
Példa a Technoldgia szintelsre,

Universal Coalition:
1. szint: Figyelmen kivil hagyhatod a lapkalehelyezés szomszédos-
sagi szabalyat.
2. szint: Tarolhatod a biomasszafoltolkat, és a jatéls végeén
lehelyezheted ezelset.
3. szint: Adj +1-et a rovermozgasaidhoz.
4, szint: Viz erdforras lehelyezésl<or duplan Iépj az eréforrassavon.
5. szint: Hagyd figyelmen kivil a meteorbecsapadasolkat. Ne helyezz
le meteoritolsat.
Megjegyzés:
4. szint: Amil<or laplka lehelyezése miatt elére Iépteted a vizjeldléd, egy helyett lkettét

I&pj elére. Mindl4ét |épés utan megkapod a megfeleld bonuszolat. Szinergialdl4et,
eseménylkartya vagy le nem helyezett laplsa miatt nem Iéphetsz lettét a savon.

=

ENERGIA EROFORRAS

il A felhasznalt energia a hidnyossagokat elénnyé valtoztatja.”

A vallalati tabladon nincsen energia erdforrassav. Amilkor egy
energiaval rendellsezd lapkat helyezel le, az energia eréforras egy
masils eréforras-jeldlét Iéptet elGre, az alabbi lehetdségelks egyil<énels
megfeleléen:

1.) A lapkadon lévé masilk eréforras jelsléjét Iépteti elére.

2.) Barmely, az épp lehelyezett, tsszefliggd energiatereppel
élszomszédos terepen szerepld erdforrast Iépteti eldre.

1. példa:

Az energia erdforrast tartalmazad laplsa nem
szomszeédos egy masil4 laplsaval sem. Emiatt az
energia a civilizacigjelslét |épteti elére egyszer. A normal
szabalyolsnal4s megfelel@en a civilizacid erdéforras-jelold
elére I&p a lapl4an léva civilizacid eréforras miatt is.

2. példa:

A lehelyezett laplka energia eréforrast tartalmaz, és
szomszédos mas laplkaklkal. Valaszd ki, melyils eréforrast
szeretnéd elére léptetni az bsszefliggd energiatereppel
élszomszédosalk kiziil (civilizacit, technaoldgia, viz).

A masotdil4 példaban a rover erdforras-jeldlgt ﬁ;—&,
LS

nem léptetheted, mert nem élszomszédos az
tisszefliggd energiatereppel.

Megjegyzés:

A viz eréforrasnals nem kell jggmezén lennie,
hogy az energia eréforras miatt Iéptetni tudd az
erdforras-jeldlat.

TECHNOLOGIA EROFORRASSAY BIOMASSZA EROFORRASSAV

A biomassza az az organilkus anyag, amely bizonyitja, hogy semmi sem vész lkarba.”

_ Amilsor a jeldléddel egy biomassza mérfdldkare érsz, kapsz
‘ egy biomasszafoltot, amit azonnal a bolygadra lell helyezned
! a lehelyezési szabalyolinals megfeleléen.
Biomassza
mérfaldisd

A biomasszafoltolion nincs biomassza erdforrdas, ezért nem
I&ptetils elére a jeldlédet a biomasszasavon. A bolygad sorainals és
oszlopainals teljes kitdltésében segitenels.

JATEK VEGI PONTOZAS

A pontozas meglkezdése elétt mindenki helyezze el a bolygdjan a
rendellsezésére alléd biomasszafoltokat, hajtsatols végre minden
jatéls végi vallalati technolagiat és lépjetels elére minden savon a
jatéls vegi civilizacidlsartyals szerint.

Medalols szama = végsd pontszam

A.) MINDEN BOLYGODON LEVE TELJES SOR ES 0SZLOP utédn medalokat
lkapsz, ha nincs rajta meteorit @s nem tartalmaz tres mezdt. Minden
sor és oszlop 1, 2 vagy 3 gydzelmi pontot ér, a sor elétt vagy az
oszlop felett jelzett medalolk szamanalk megfelelgen.

B.) Minden eréforrdssavon a jeldléd alatti utolsg lathatd, méar
elhagyott legmagasabb medal pontszamat vagy a jeloléddel letalsart
medalpontszamaot kapod.

C.) Minden pontozd teriiletedre begydijtétt ment&kapszula és meteorit
utan medalokat kapsz. Minden mentélsapszula egy medalt ér. Minden
harom meteorit egy medalt ér, lefelé kerelkitve.

(Ezek az értékek példaul civilizacidkartyak miatt eltérhetnek.)

D.) Medalokat kapsz a jatélk végi civilizacidlkartyaidért.

E.) Medalokat kapsz a teljesitett célokért a személyes feladat-
kartydidon (csak a személyes feladatkartya modul hasznalatakar,
lletve egyszemélyes jatékvaltozat esetén).

F.) Végiil medalokat kapsz a szomszédos feladatkéartyalkért a
kartyan szereplf feltételek tsszehasonlitdsakor (egyszemélyes
jatélkvaltozat esetén hagyd ki ezt a lépést).

Dontetlen esetén a lkevesebb lefedetlen mezdvel rendellkeza jatélkos
gydz. Ha tovabbra is ddntetlen all fenn, a lkevesebb meteorittal
rendellsezd bolygd tulajdonosa nyeri a jatélot.

Elvehetels egy laplsat, hogy megnézzem, le tudom-e helyezni

a bolygdmra? Igen. Ezzel viszont lathatdava teszed a kivetlkezi
laplsan léva ilsonolsat. Ha a tobhi jatélsost ez zavarja,
hasznaljatols hazi szabalyt a lkovetlezad jatélsolsban.

GY.LK.

Atfordithatok egy lapkat, amilkor a bolygdmra helyezem? Igen. A lapkak mindkét
oldalan azonos illusztracia lathatd, igy a laplsa atforditdsa nem olsoz goncdot.

Elddnthetem, melyil4 eréforras-jeldlét mozgatom elészor? Igen. A jatéls soran
bizonyos szituacidlsban eléfordulhat, hogy elénytsebb, ha az egyil sav jeldlgjét
elbb mozgatod, mint a masil4at.




PELDA A PONTOZASRA

Az egyils jatélsos mar nem tudott olyan lapkat elvenni a ralstarabdl, amit szabalyosan a tablajara tud helyezni — ezzel
kivaltotta a jatéls végét. A jatélos elvette a lépen lathatd lapl+at, és a viz erdforras-jeldlgjét mozgatta elére lkétszer a
laplkan szerepld erdforrasolknals megfeleléen. Mivel a laplsat nem helyezte a bolygdjara, igy nem tudott a 4-es szintd

technoldgia miatt elényre szert tenni, amilkor a vizjeldlgjét elére I&ptette. A laplan Iévé meteorszimbdlumot figyelmen
kivll hagyja, mert nem tudta a laplkat a tablajara lehelyezni.

A tdbbi jatélsos vegzett az erdforras-jeldldlk Ieptetésével és a rendellkezésiilsre alld biomasszafoltols lehelyezésével.
eErdemes ilyenkor levenni a roverelset és a begydjtetlen mentdlkapszulakat a bolygaral, hogy biztosan megfeleléen pontozzatol4
le a bolygdtol+at.

E ¥ , , — t4 4 FELA
=ezzo F(1). Szomszédos feladatkartya F(2). Szomszédos feladatkartya i
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O rovpa, mint a bal oldall szomszads. peremen, a jobb oldali szomszeéddal €

5 medal dintetlent értek el. ©
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2 medal y‘q
M

A. Bolygd C(1). Mentdkapszulak C(2). Metearitok B. Erdforrassavakl
15 meds) | 4 medal I medal EN;I,I;Z;I;/
Viz

7 medal

Biomassza

I medal
: Hover
. 5 medal

Technolagia
I medal

Osszesen
15 medal

D. Civilizacioa-
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kartyals
ORI .
oo Imedal 7
O i r0r00|  15
Erdforrassavols 15 |
Degmcesabl elért Vag O |
Mentdqapszdﬂwd 4
Meteoritols 1
(3 Gzszegydjtatt o
Eylzseickirtushs |
rre!adgtkart%ak 7
*Az arany civilizéciokartysktkal javithata
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VALASZTHATO MODUIL.OK

KETJATEKOS VALTOZAT

A maximalis stratégia és tervezeés jeguében a kétjatélos
jatélvaltozatban az Grallomast minden lkidrben az dramutatd
jarasanals megfeleléen lell forgatni egyralstarnyit, ahelyett, hogy az
trallomas mozgasat az allomasparancsnol hatarozna meg. Minden
mas a normal szabalyols szerint mdlkodils.

2. jatelkos 1. jatélkos

1 olE

SZEMELYES FELADATKARTYAK VALTOZAT

A feladatlsartyals lsétoldaldals. A tobbjatélkos valtozatban mindig
a szomszeédos feladat oldalt hasznaljatols. Az egyszemeélyes
jatélsvaltozatban mindig a személyes feladat oldalt hasznaljatols.

A tibbszemeélyes jatélvaltozatban azonban ddnthettels gy,
hogy személyes feladatkartyalkat is hasznaltok a szomszédos
feladatlkartyal<on fellil. Osszatolk minden jatélkiosnals lkét szemeélyes
feladatkartyat, amils lkozll mindenki valasszon egyet, a masilat
pedig tegyétels vissza a jatéls dobozaba.

Amint mindenki kivalasztotta a szemeélyes feladatkartyajat,
osszatolk ki a szomszédos feladatkartyalsat is. A szemeélyes
feladatkartyalkat lképpel Iefelé tartsatols magatols eldtt a jatéls
vEégeig. A szemeélyes feladatkartyalsat, amennyiben teljesdiltels, a
jatéls végén pontozzatok le.

o]
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ESEMIENYPAKLI MODUL

Az ESEMENYPAKLI 20 eseménylkartyabadl all. A bolygdfejlesztés
nehézségeinek szimulalasahoz lkdronl<ént fedjetels fel egy lkartyat
és hajtsatok végre a rajta szerepld utasitasolkat.

Az esemeénypaksli tibbszemeélyes jatéls esetén valaszthato kiegészita
modul, az egyszemeélyes valtozatnals pedig mindig része.

Fontos: Minden eseménylartyat minden jatélkosnals végre lell
hajtania, amennyiben lehetséges, azonban figyelmen kivil lkell
hagyni azt a lkartyat, amely a jatél végénel lkivaltasaért felelds.

ESEMENYPAKLI — ELLOKESZULETEK

1) Valogassatok szét a kartyakat az eseményelk tipusa szerint
harom pakliba (ztld, narancs, voras kad).

2.) Ha egynél tshb jatékos jatszilk, vegyétek ki az tsszes ,,Csal
egyszemeélyes valtozatban" eseménylkartyat.

1

3.) Az eseménypakli dsszedllitAsdhoz hdzzatok 20 kartyat
véletlenszerlden a harom paklibdl. Az eseménypalslit szemeélyre
szabhatjatols: nehezebb jatélkkhoz hdzzatolk tibb vords, lkinnyebb
jatélkhoz tdbb zdld vagy narancs lkadaot.

Osszesen: 20 kartya

" ESE.MENYP.&.KLI )
X Zald =
X Narancs
+ X Piros
20 liartya

ESEMENYPAKLI — JATEKMENET

1. Minden lkdrben, az Grallomas forgatasanals befejezése utan
azonnal hdzzatol fel az eseménypalsli lkovetlkezd lapjat, és hajtsatol4
vEégre az azon szerepld alicidt. Minden jatélios szamara lkoteleza
minden esemény minden alicigjat végrehajtani, ha lehetséges!

2. Folytassatolk a lkort a normal jatélsszabalyols szerint.
A jatéls végénels Lkivaltasa: A lsorabbi szabalyokon felil az

esemeénypakli utolso lkartyajanals felhdzasa is kivaltja a jatéls utolsa
ladreét.




1) Készitsd el a bolygd- és a vallalati tablat, a civilizacidlkartyakat,
a biomasszafoltolkat, a meteoritolkkat @s a mentdlkapszulalkat a
tibbszemélyes jatéknalk megfeleléen. (Véletlenszer( legyen, hogy
melyik ralstéar van elétted a jatélk kezdetén.)

2.) keverd meg a feladatkartyalk paklijat, majd hizz négyet. Valassz
ezelbdl harmat, a negyedilket tedd vissza a jatéls dobozaba.

3.) Kkészitsd el az eseménypalklit az altalad valasztott nehézségi
szinten (Ld. Eseménypakli modul és Eseménypalkli — jatékmenet).

EGYSZEMELYES VALTOZAT — JATEKMENET

Az egyszemeélyes jatélkvaltozat a tibbszemeélyes valtozat szabalyait
lsbveti. A laplsals felvétele kivétel ez aldl: az Grallomast minden lkdrben
egyraktarnyit lell az dramutatd jarasanals megfeleléen elforgatni.

1. Forgasd az dramutatd jarasanals megfelel@en egyralstarnyit az
Grallomast.

2. HUzz fel és hajts végre egy Uj esemeényt, amennyiben lehetséges.
3. Folytasd a lkort a normal jatélkszabalyols szerint.

EGYSZEMELYES VALTOZAT — CELPONTSZAM

Az egyszemeélyes jatélsvaltozat lkezdd célpontszama 60 medal, amely
az esemeénylkartyals dsszetétele alapjan madosul.

lKezdd célpontszam 60 medal
Viirds Kadolk | NETETES | 2k kadok
lsacdol4
o2 ] 0 ]
36 -5 -1 +3
710 —7 -2 +B
n-14 -8 -3 +9
15+ -1 -4 +12
Példaaz | B Virds kad | © Nagad"'cs 9 z&ld kéd
BSEMEnyY-
) B , ) N ,
paklira (—7 medal) (—1 medal) (+8 medal)
lhezdd célpontszam 60 medal
Célpontszam
macdositasa a fenti —7—1+B=—2 medal
példa alapjan

Amilsor vége a jatélsnals, vesd dssze a sajat végsao pontszamod
a jatéls végsa célpontszamaval. Ellendrizd a teljesitményed az
alabbi leiras alapjan:

—15 medal lritilkus bulkkas. Szilkseég lesz eqgy Uj bolygdra.
—10 medal Vannals mas tdléléls is?

—5 medal Alacsony teljesitmény, de legalabb taléljiils.
Célpontszam lKldetés végrehaijtva, szép munka!

+5 medal Kkivald teljesitmény, eléléptetést érdemel!

+10 medal Ez talan a legjobb bolygd, amit valaha lattunis!
+15 medal Csal4 nelsed ragyognals a csillagols!
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ASZIMMETRIKUS VALLAILATOK

A vllalati tablalk egy szimmetrilkus és egy aszimmetrilkus oldallal rendellseznels. A szimmetrilkus oldal hasznalatéaval a jatékosol ugyanazt a jatélkot
jatsszdalk ugyanazoklkal a szabalyoklkal. Az aszimmetrilkus oldal hasznalatalkkor minden jatélkos eqy eguedi vallalatot irdnyit, eguedi szabalyolklkal.

A véllalatolk leirdsat megtalaljatok lentebb. A jatélkosolk egy jatélkon bellll jtszhatnalk akéar a szimmetrilkus, alkar az aszimmetrilkus oldalalkl«al,

vagy ezek lkombinacidgjaval.

£ sint:

A jaték végeén nézd
meg a megmaradt
civilizaclidkartydkat,

35 tarts meg kozullls ettat.

Republic
5. szint A jatéls végén nézd meg a megmaracdt
civilizacidlsartyalsat, és tarts meg kozLiliils
l4ettat.

&szint:

Szinergialilsetet kapsz,
amikar elérsz egy
. civilizécio meérfédldisdvet.

4. szint Szinergialdketet lkapsz, amil<or elérsz
eqy civilizacia mérfaldlsdvet.

Teleportald a ravered két
civilizacid erdfarras kdzdtt
egy mozgaspontert.

f 3. szint Teleportald a rovered lét civilizacia
erdforras lkbzott egy mozgasponteért.

2. szint Civilizacid mérfoldl«<a eléréselsor adj egy h
lsartyat az altalad valaszthatdlshoz a

lkbvetlsezd szintral.

cio merfaldisa
elérésekior adj egy kartyat
az dltalad valaszthatdlshoz
a kbvethezd szintral.

1. szint Civilizacidlaplsa elvételelsor a rover
erdforras-jeldlad helyénels megfeleld
mozgaspontot lkapsz.

Civilizaciolaplka elvételelkor
a rover erdforras-jeldiad
helyének megfeleld
mozgaspantat kapsz.

Minden allkalommal, amil<or civilizacid mérfald-
lsbvet érsz el, egy masilk savon vissza lell egyet
lépned a jeltléddel. Nem lkapsz bdnuszolkat a
visszalépés miatt.

REPUEB

ElGny: 7x civilizacid mérfaldisG
EHEHQEEég: Ix rover, V/SEZBIéPéE Minden allsalormmal, amilsor civilizacio mérféldlkavet
Ersz el, egy masils savan vissza kell egyet iépned
a jeléladdel.

Nem kapsz bonuszalat a visszalépés miatt.

A legnagyobb tehetségelbe felstettiinls,
hogy megnyerijiilk a felfedezési és
innovacids versenyt.”

1. szint: Azonnali mozgaspontaot biztosit, ami alkar a laplka lehelyezése
elétt is felhasznalhatd. Ha a roverjeltléd nem all olyan mezén, amin van

rovermozgas, nem kapsz mozgaspontolsat.

Pontositas:

2. szint, példa: A technoldgia feloldasa utan a jatélkos a harmadils civilizacid
mérfildisére lép. Eklor felveszi az dsszes harmas szintd civilizacidlsartyat,
plusz egyet véletlenszerlien a négyes szintliels kiozil, majd egyet valaszt,
amit megtart. A megmaract lkartyalsat a sajat szintjiils szerinti paklilkba rakja
vissza.

Masils eréforras-jeldl visszaléptetése tj: Barmely nem civilizacid eréforras-
jeldlét 1éptesd egyet lefelé az eréforrassavjan. Nem lkkapsz bonuszolkat.

o
IC

Warmhole Corp. s

Biomasszafoltols
lehelyezesevel
elpusztithatsz
meteoritokat.

5. szint Biomasszafoltok lehelyezéseével
elpusztithatsz meteoritolsat.

Tarolhatod a biomasszafoltolat, —

Tarolhatad
eés a jatels vegen lehelyezheted ezelset. DR
Bs g jatélk vegen
lehelyezheted ezelset.
3. szint Egy helyett l<ét biomasszafoltot lkapsz.
lKoronlsént egyszer. Equ helyett két
biomasszafaitat kapsz.
Kdrdnkent equszer.
2. szint Lehelyezhetsz biomasszafoltolsat
mas laplsalk tetejére. Lahelgezhatsz
biomasszafoltoliat
mas lapkalk tetejere.
1. szint A sav tetejét elért biomassza-jeldlét _—

A sav tetejét elért
. biomassza-jeldlét
. visszaallithatod nullara.

visszaallithatod nullara.

Laplalehelyezés miatt csal4 az osszefliggo
biomasszaterep novelése esetén léptesd a
biomassza-jeldlddet. Minden allsalommal csal4
egy bonuszt valaszthatsz, amikor elfre lépteted
a biomassza-jeldlédet az
erdfarrassavon.

Lapkalehelyezés miatt csal az efliggd biomasszaterep
nivelése eseten leptesd a biomassza-jelilddet.

ElGny: tébl biomasszafolt
Gyengeség: laplkalehelyezési
szabalykorlatozasol

Minden allkalommal csak egy bonuszt valasztha ilsor
cldrelépteted a biomassza-jelidlddet az erdforr Vo

+Megtalaltuls a madjat, hogy felgyorsitsuls a
biomassza felhalmozasat a bolygdn.”

Pontositas:

2. szint: Egybefliggd
teridiletelset hozhatsz
Iétre biomasszafoltallsal,
{ cle nem hasznalhatod
meteoritok lefedésére.

Példa: A jatélkos eltre lép
a biomasszasavijan, és
biomasszafoltot valaszt
ahelyett, hogy a civilizacié

5. szint: A jaték savjan lépne egyet ingyen.

végeén meteoritolsra

is helyezhetsz
biomasszafoltol4at, igy
elpusztitva azol4at.

Mindig két lehet8séghdl
valaszthat, amilsor elére
I&p. A medalolk nem
valaszthatdl, a jatél4
végeén a normal szabalyolk
szerint szamitanal4

a pontozas soran.

I Y
.:“ A\



ASZIMMETRIKUS VALLALATOK 1

Cosmaos Inc. o—

Helyezz at
egy mar begydjtatt
_ mentékapszulat,
HKérdnkent egyszer.

77

5. szint Helyezz at egy mar begydjtott
mentdlkapszulat.
lKoronlsént egyszer.

' ' s e
4. szint Az energiaterepre mozgd rover nem

hasznal mozgaspontaot.

Energiaterepre.
mazgé rover nem
] hasznal mozgaspontot.

77

3. szint Helyezz at egy mar begydjtott
mentdlkapszulat, amilor energialaplsat
raksz le.

" mentdlkapszulst,
amilsor energialaplat
ralsz fe.

Azonnal helyezz &t
harom, mar begyfijtitt
mentdkapszulat.
© Jatekonkeént egyszer.

77

2. szint Azonnal helyezz at harom, mar begydjtott
mentdlkapszulat.
Jatékonként egyszer.

1. szint A rovered atldsan is mozoghat. buse,

- A rovered atigsan
is mozoghat.

s/

Egy mar begydijtott mentélkapszulat helyezz egy
altalad valasztott helyre valamelyils eréforrassavon
vagy a pontoza teriletedre. Amilsor elérelépteted,
a jeldléd atugorja a mentdlkapszulals altal elfoglalt
helyelset. A lkapszulals altal letalsart
bdnuszolsat nem lkapod meg.

Gnsmus

Egy mar begydjtitt mentdkapszulat helyezz.egy altalad
valasztatt helyre valamelyil eréforrassaven vagy
a pontozo terliletedre. Amilsor elfrelépteted,
a jeléldd atugorja a mentdlkapszulalk aital elfoglalt
helyeket. A kapszulsdlk aital letakart bonuszakat
nem kapod meg,

ElGny: gyors fejlidés

Gyengeség: mentdlkapszula-pontozas,
Ix rover, a mentélkapszula bonuszolsat
fed le

«Minden rendellsezésiinlsre alld eszlkizzel a fejlédésre lkoncentralunls.
A mentélsapszulalk kiildndsen érdekesels szamunlsra.”

Pontositas:

1.) A mentékapszulakat lehelyezheted Ggy, hogy egyszerre egynél
tdbbet ugorj at az eréforras-jeldladdel.

2.) A mentékapszulak csak aklkor érnels pontot, ha a pontozé
teriileteden vannals a jatéls végén. Hasznalhatod a technoldgiadat
arra is, hogy athelyezd él<et pontozd teriletedre késdbb a jatéls
folyaman.

Példa:

Eléire I&psz a biomasszasavon egyet, és atugrod a mentélkap-
szulat, mert az lenne a lkovetlkezd hely a savon. Nem lkapod meg
a szinergia lol4etet, amit a liapszula letalsar, viszont meglkapod a
biomassza mérfoldlstvet.

-

&

Horizon Group -

5. szint Léptesd elére a roverjeldlGdet.
lKoronlksént egyszer.

Léptesd elére
a roverjeldlidet.
Hdrdnként egyszer.

Plsztits el egy
meteoritot azzal,
hogy viz terepre

szdliitod.

4. szint Pusztits el egy meteoritot azzal, hogy
viz terepre szallitod.

3. szint Meteorit begydijtésel<or lkapsz eqgy
biomasszafoltot is.

. Metearit
Begylijtéselor kapsz
egy biomasszafoitat is.

e by
et
A kdrdd elejen
annyi mozgaspontat
kapsz, ahany rovered
szallit meteoritat,

2. szint A lkordd elején annyi mozgaspontot
kapsz, ahany rovered szallit meteoritot.

1. szint Roverlapkals lehelyezéselkor hagyd _— -
. . , T Roverlaplsals
figyelmen kiviil a szomszéedossagi

lehelyezeselor hagyd
szabalyolkat

figyelmen kiviil
a szomszedossagi
szabalyokat

Meteoritol begyljtéséhez a meteoritot
egy roverednels fel kell vennie, majd rover
erdfarrasra szallitania.

ElGny: 4x rover
Gyengeség: vedd fel és szallitsd le

Metearitols begylijtesehez a meteoritol eqy roverednels
fel sell vennie, majd rover erdforrasra szallitania.

,Parancsara dupla rover flottanlklal lkészen alluni4
az indulasra.”

Pontositas:

Minden rover egy meteoritot tud szallitani a tetején. A rover felveszi a meteoritot,
amikor rahelyezed, rdmozog vagy atmozog azon (A). A rover leszéllitja a tetején
Iévth meteoritot, amilsor rdamozog egy rover eréforras terepre vagy atmozog
azon (B). A rover elpusztitja a meteoritot, ha vizterepre mozog vele (C).

Gyljtsd a meteoritokat |
és helyezd dlet a vallalati |
tébladra.

Pusztitsc el a meteoritolat,
miutén feloldottacd a 4-es
technoldgiat.




Jump DOrive

Jatélsonlsent eqyszer

Jatélsonlsént egyszer hizz 3 hiizz 3 feladathdrtyat,

F i z s s z és vdlassz egyel, amiért
i =zint feladatlkartyat, és valassz egyet, = minden jétélsos
'z . Lz 'w, versenghet.
amiert minden jatélsos versenghet.

D . Jatélsonként egyszer valassz egy Jétékonként egyszer

E szint 7z z N TIT P4 7 . . valassz egy erdforras-
erdforras-jeldlot, és lsapj meg minden JelBldt, és kapj meg

z A minden bénuszt

bonuszt a soraban. Entl

-
B Lehelyezéskor a technoldgia erdéforrast

. s helyezes}

SZIM - Lezelheted energiaként. et
- eréfarrast kezelheted

= - energiakeént.

B it Szinergialdket hasznalatakor kétszer ST

=2t |éptesd elére a jeldlét. [
/ lAdronl«<ént egyszer. . gy Mbronként
X ‘m egyszer.
i Egy mozgaspontért tedd at a rovered :

B 52|nt Z Ve Ve Egy mozgaspontert tedd
egy masils, ugyanolyan tereptipusud ét a rovered egy mésik,
lapkara. koronlként egyszer. “gya""’if:;’,ﬁ:f"’“””“

Kdrinkent
g BOLUSZEer.

B it Szinergialdlsetet lkaphatsz biomasszafolt : -

s5zin :

helyett. Koronként egyszer.

biomasszafolt helyett.
Kdrénkeént
egqyszer.

Valaszthatsz, hogy egy épp begydjtott
mentdlkapszulat a pontozasi teriletedre vagy
a technolagiaidra helyezel. A technolagialat
a rahelyezett mentélkapszula oldja fel,
tetszdleges sorrendben.

Valaszthatsz, hogy egy épp beg
mentdkapszulat a pontozasi teriiletedre
vagy a technologiaidra helyezel.

ElGny: rugalmassag, 6x technolagia
Gyengeség: mentdlkkapszula-pontozas,

Ix raver A technoldgiskat a rahelyezett mentdlksapszula
oldja fel, tetszdleges sorrendben.
—— . ——————VNH-"— - —————————“——}
PﬂntDSitéS' .Felvettiils a kapcsolatot egy masils galaktilaus

civilizacidval. Hajlanddals fejlett technoldgiélsat acni
a mentélkapszuldinlért cserébe.”

Egy feloldott technoldgia azonnal
hasznalhatd.

A Jump Drive-ot iranyitd jatélsosnals nem célja a technoldgia eréforrassavijat
I&ptetni, hiszen minél magasabbra I1ép, annal lkevesebb medalt lkap a jatéls vageén.

D szint: A technoldgia eréforras energialként vald hasznalata csak a
laplalehelyezési szabalyoliat macdositja, a jatéls végi célolsra nincs hatassal.

E szint: A valasztott eréforras-jeldlé bdnusza, illetve a vele vizszintesen egy
vonalban lév banuszols (a tdbbi erdforrassavon).

ASZIMMETRIKUS VALLALATOK

Szinergialiketet lsaphatsz |

Oasis Ultd.

Amilsor vizlaplsat
helyezel le,

5.szint  Amilsor vizlapkat helyezel le,
. . e szinergialbketet
szinergialtletet lkapsz. hapsz.

4. szint Amilkor vizlapkat helyezel le, lkapsz : :

egy biomasszafoltot. Aeior et

helyezel le, lsapsz egy
biomasszafoltot.

3.szint Amilsor nem jégmezére helyezel le L _
Ve 7 7 77 7 Amils j& 26
laplkaét, léptesd eggyel a viz erdforras- * Fakpezet fo Jophedt,

helyezel le lapkat,
jEIﬁlﬁdEt. leptesd eggyel a viz

ergforras-jeldlGdet.

& mint
Minden raverért,
amely viz terepen
kezdi a kdret, kapsz
egy mozgaspontot.

2. szint Minden roverért, amely viz terepen
lkezdi a lkdrét, kapsz egy mozgaspontot.

e

1. szint Ugord at a jeldlét, amely blolslolja az P

elGrehaladasaod.

Ugord at a jeldldat,
amely bloklkolja
az elérehaladasod.

.

Léptesd elére egyet a viz erdforras-jeldlédet
minden mezényi viz terep utan, amely jégmezdn
van. Alklsor is meglsapod a bénuszolsat, amil<or
a viz eréforras-jeldlédet egy masik eréforras
savjara lépteted.

OASIS ULTDO.

ElGny: jeldlGrmanipulacia, viz
eréforrassav medalols

Gyengeség: hosszan kanyargd viz
eréforréassav

Léptesd eldre eqgyet a viz erdforrds-jeltiGdet mindern
mezényi viz terep utan, amely jégmezdn van.

Akkor is meglapod a bonuszokat, amilsor a viz erdforras-
Jjeldiddet egy masils erdforrds savjara lépteted.

LEsélytink van kihasznalni az eleltrolizis adta
P lehetiségeket, és hasznositani a bolygd egyéb funl4ciat,

Pontositas:

A viz eréiforras-jelslé a t8bhitél eltéréen
nem csals fdlfelé, hanem a t8bbi
eréforrassavon keresztil kanyarogva ér
majd a sav tetejére.

de az ehhez vezets Ut még nem teljesen egyértelmd.”

Minden eréforrassav-jeldlével csals a
sajat ertforrassavjan lévé medalolat
szerezheted meg.

1. szint: A jeldlének a sajat savjan lkell
maradnia.

Példa:
A lehelyezett lapkan lévi vizmezdk kétmezényi jeget is letalkarnals. A biomassza-
jeldld bloklkolja a vizjeldlé elérehaladasat, igy nem tud kettdt elére 1épni.

Azonban, ha az 1. szintd technoldgiat mar feloldottad, 1épj elére kétszer a viz
erdforras-jeldléddel a viz eréforrassavon. Elészor ugord at a biomassza-
jeldlét és tedd a rover/viz, majd a technoldgia/vizsav lkeresztezddésre a
jeldlédet, meglkapva a rovermozgas bénuszt.

\
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A bolygatablals egy szimmetrilsus és egy aszimmetrilsus oldallal rendellseznels. A szimmetrilsus
oldal hasznalataval a jatéliosol ugyanazt a jatéliot jatsszals ugyanazolklsal a szabalyolkl4al.
Az aszimmetrilsus oldal hasznalatalsor minden jatélios egy eguedi bolygdt fejleszt, eguedli térlépelslkel |

vagy egyedi laplkalehelyezési szabalyolslsal. A bolygdls leirdsat megtalaljatals lentebb.

Fontos: Az aszimmetrilsus bolygdl laplkalehelyezési szabalyait minden lehets@ges esetben kivetni

lkell, kivéve, ha ezels valtanal ki a jatéls végét.

ASZIMMETRIKUS BOLYGOK

A 14-273 egyedi kihivast jelent a jég miatt. Instabil, és
ugy latszils, mozgasban van. Jobb lesz, ha keriilid az
atfedéselket.”

273 Kelvin a viz
fagypontja.

f : Szdrazfildet és jégmezd&t -
is letalsarva nem helyezhetsz
le laplkat.

LJiméletlen éghajlatals osztjak lkvadransolsra
bolygdt — csal aklsor vannals veltink az elemels,
ha épp nincsenek ellentini4s.’

o]

A gorog istennd

utazasai felelnels
a negy évszak
valtakozésaeért,

PERSZEPHONIE
Mincden lsvadrénsban van egy tiltatt .

erdiforrds. Nem helyezhetsz tiltott
erdforrast a livadransha.

Lehelyezhetsz laplkat atlépve
a lvadransol hatarait, amennyiben
a laplsa megfelel a meghkotéselsnels.

,Jég néllsiili, kietlen pusztasag sugarzd
energiahaléval. Forditsd elénytidre az energiait!”

Gdrog szo, lkovet vagy
szilklat jelent. A

PETRA

Az elektromos aramlatolkat-
kezeld energiatereplént.
Nincs jegmezd.

Az elelstromos aramlatols a jatél4
vEégeén energiaterepnel szamitanals,
ha nincsenels lefedve.

»Egyelére bél«és civilizacid, de ez valtozhat,
ha engedsz a kisértésnels vagy ralkényszeriilsz,
hogy elpusztitsd a varosailat.”

A Foild megtestesittje
a ghrog mitoldgidbany

- GAIA
A laplsalslsal le nem fedett varosols két

medslt érnels. A teljes sorokat és
oszlopolat a normal modon pontozd.

Lefedhetsz varosolat lapkalsl«al,
tle a jatéls végi pontjaidba igy nem
szamitanal4 bele.

Japan sz, vihart
jelent.

. <4
ARASHI
A bolygao gyiirdjére helyezett laplat le
 kell horgonyoznod a gydirdin Livdil.

A bolygd gydrdje elfoglalja a l4ét
leghosszabb vizszintes sort.
Biomasszafoltolsat nem helyezhetsz
a gydrire.

Végtelen mélység a
girtg mitologiaban. 4

TARTARUS

‘Nem helyezhetsz lapkakat a szakadgkra.
A roverels nem mozoghatnals élszomszedos
mozgdssal a szakadgéls Falstt.

A szalsadél<on lsét helyen tudnal4

a roverel atmozogni, amennyiben
rendellseznels atlds mozgast lehetévé
tevd technolagiaval.

A bolygd gylirdje alatt lkdnydrtelen szél
urallsodils. Légy biztosan lehorgonyozva, mielétt
megpraballiozol vele.”

«Egy hatalmas szalkadéls hizadils végig a bolygd
lszepén, ami a mandverezést és a lehelyezéselket
neheziti.”
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SZOJEGYZEK

Bonusz — Barmely, nem medal ilkon az eréforrassavon.
4 7 7 77 V4 7z 7 0 V4
O Medal — A medalon szerepl@ pontszam hozzaadadils a pontszamodhoz.

S5zinergialélset — Lépj elére egyet egy altalad valasztott eréforrassavon.
erdforrassavon. Kkapd meg a jeldlé alatti bdnuszt, amennyiben lehetséges.

Hatralépés — Mozgass eqgy eréforras-jeltlét egy pozicidval Iejjebb
az eréforrassavon. NEM KAPOD MEG a jeldld alatti bdnuszt.

Q Eldre Iépés — Mozgass eqgy erdforras-jeldlét eqy pozicidval feljebb az

Technologia Biomassza | gplsg — Karton polioming, amelyen lkét
erdforras erdforras 2 .2 .. .

, ’ erdforras és a hozzajuls tartoza lkét
Technolagia Biomassza , L ,
terep terep tereptipus talalhata.

CIVILIZACIO

— Tereptipus — Hat tereptipust lkllon-
. . . . R, bdztetiinls meg, mindegyilk egy acott
' UE aréfarrasnak felel meq.
= g g Mérfildlsé — Olyan elény az erdforras-
@ - . ﬂ X.szint —  gavon, amely a savnak megfeleld,
bt specidlis mechanizmust valt lsi.
Mez4 — 1x1-es teriilet a bolygon, egy laplka 1x1-es része
vagy egy biomasszafolt mérete.

Viz BIOMASSZA ROVER TECH. ENERGIA

Biomasszafolt — 1 mez& méret(i (Ix1-es) jeldld, amely
biomassza terepet tartalmaz, de nincs rajta biomassza
erdéforras. A biomassza foltolkkat megszerzéslkor azonnal
a bolygadra kell helyezned, kivéve, ha rendellsezel olyan
technoldgiaval, amelynel segitségével a jatélk végéig
eltarolhatod azolkat. A biomasszafolt egy mezd , de nem
szamit lapkanals.

fisszefiiggéd terep — Terep tsszefliggé csoportja, amely
egy vagy t8bb élszomszédosan (nem atldsan) érintlkezb,
azonos erdforrast tartalmazd laplkabadl all. A teriilet
meéretét a terep mezdinels szama hatarozza meg.

Aovermozgas — A mozgaspontols eloszthatdls tébb rover
lsdzitt. A roverels mozoghatnals a laplkal<on és a bolygd
mezdin is. A roverels visszaléphetnels.

sru

Begylijtés — A bolygddrdl elveszel egy jatélkelemet, amit
a vallalati tabladra helyezel.

Elpusztitas — Tavolitsd el az elpusztitott jatélkelemet
a jatékbaol.

Nem lehet, nem szabad, nem lehetséges —

Ez a szimbdlum tovabhi szabalymeghkitéselset jeldl.
A tovabbi meghkitéselket be lkell tartani, amennyiben
Iehetséges, kivéve, ha ezek valtanals ki a jatéls végeét.

U oo @ e ,
{1 : 4. Eréforras— aletilkon egyike egy lapkan.

4

_ i Mentélsapszula a bolygédon
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Gyaklori technolagiai és vallalati kifejezésels

A kiir elején (Flux, Dasis, Horizon): Azonnal hajtsatols végre minden lkér
lkezdetén, ha a technoldgia kivetelményei teljesiilnels.

S5zéllitas (Horizon): A rover, amelynek a tetején meteorit van, vagy
begudijtésre, vagy elpusztitdsra szdllitja az acdott meteoritat.

Leszallitas (Horizon): A rover, amelynek a tetején meteorit van, elérte a céljat
— elklsor a meteoritot a vallalati tabladra helyezheted.

Biomasszafolt szerzése (Oasis, Horizon, Wormhaole): Veguél el egy
biomasszafoltot a készletbdl, és helyezd a bolygddra (vagy eltarolhatod,
ha feloldottad a megfeleld technoldégiat).

Mozgaspont szerzése (Flux, Republic, Dasis, Horizon): Adj tovabbi
mozgaspontokat a kirbdben a rovermozgasodhoz.

Lapkaszomszédossagi szabaly figyelmen Liviil hagyasa (Universal Coalition,
Horizon): A szomszédossagi lehelyezési szabaly megszdinils.

A bolygétérképen bellili és a bolygd mezdinek megfeleld lehelyezési szabalyols
viszont tovabbra is érvényesek. Barmely eguéb lehelyezési szabaly, amit az
aszimmetrilkus bolygdls, vallalatok vagy eseménylkartyals hataroznals meg,
tovébbra is érvényesels.

Mentikapszula elhelyezése (Cosmaos, Jump Drive): Helyezz le egy
mentékapszulat — amit kaptal vagy begydijttttél — a pontozasi teriiletedre
vagy mas, kijeldlt helyre a vallalati téabladon.

Biomasszafaltols tarolasa (Universal Coalition, Warmhaole): Megtarthatoc
a biomasszafoltolkat a vallalati tablacd mellett a jatélk eguilk késtbbi pontjaig,
amit a vallalat jeldl lsi.

Aover teleportalasa (Jump Drive, ARepublic): Vedd fel a rovert a mezdjérdl,
és helyezd le egy masilsra. A rover nem végez mozgast a kezdé és a végso
mezd lkbzott.

+X rovermozgas (Universal Coalition): Adj hozza x-et a roverjeldlé alatti
szamhoz minden alkalommal, amilkor rovermozgésra teszel szert.

Komplexiltas — Bizonyos aszimmetrilsus bolygdlk és vallalati tablals
magasabb lkomplexitassal rendellseznels, amelyels tovabbi szabaly-
meglkbtéselket tartalmaznak vagy korlltekint8bb tervezést igényelnels.

Csals eqyszemeélyes valtozatban — A jatélselemet csak az egyszemélyes
jatélvaltozatban kell hasznalni.

Azonnal — Rogton hajtsd végre az adott hatast.

s,

Jatéls vége — A jatéls végén hajtsd végre a hatésolkat. Add hozza a medalolsat

VAv a végst pontszamodhoz, amennyiben teljesitetted az acdott feltételelket.

Példa tibhszéris bénuszra — 3 rovermozgast és egy szinergialdl<etet lkapsz.




